

vk.com/wall362195352_86

ВКонтакте Поиск

Моя страница
Новости
Мессенджер
Звонки
Друзья
Сообщества
Фотографии
Музыка
Видео

Oleg Sivchenko
25 фев 2022

Вчера оказался в топ-100, лайкнувших этот пост Платона Беседина на его странице в ВК. Чтобы в ближайшее время мне не пришлось долго объяснять мою позицию относительно начавшейся войны, оставлю ссылку <https://regnum.ru/news/3516824.html> на тот самый пост, опубликованный на Regnum, поскольку лучше мне не сказать.

Русские войн не начинают. Русские войны заканчивают. Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами (с).

Хроника войны. О пацифизме и лицемерии
regnum.ru

vk.com/wall362195352_137

ВКонтакте Поиск

Моя страница
Новости
Мессенджер
Звонки
Друзья
Сообщества
Фотографии
Музыка
Видео
Клипы
Игры
Стиkerы
Маркет
Сервисы
VK Pay
Реклама

Oleg Sivchenko
11 фев в 8:19

Все мы всё узнаем не сразу. Я только в текущую неделю узнал, что, оказывается, небезызвестная организация МАИИ (международная ассоциация интеллектуальных игр), в недавнем прошлом оккупировавшая рейтинг спортивного ЧГК и, как следствие, присвоившая право на лицензирование большинства турниров, изгнала из своих рядов Максима Поташева.

Далее пояснение для людей, не столь погруженных в ЧГК. Максим Поташев является одним из основателей спортивного (внетелевизионного) ЧГК, в течение 30+ лет играл в московской команде «Афина», собравшей все мыслимые титулы – и возглавлял её. Максим Поташев – один из архитекторов Знаткояды, основатель турнира в память о Дмитрии Коноваленко, скоропостижно скончавшемся в 2007 году, магистр телевизионного ЧГК, обладатель четырёх хрустальных сов и двукратный чемпион мира (2003, 2011).

В конце прошлого года МАИИ запретила Максиму Поташеву участвовать во всех крышуемых ею турнирах (в документе ошибочно употреблено слово «згидва»), так как в октябре прошлого года Поташев выступил перед мобилизованными, готовящимися к отправке в зону СВО, и, в частности, сказал: «Продолжать отстаивать свои интересы, свои ценности, свои принципы. Вот равно это Россия сейчас и пытается сделать».

22 декабря прошло заседание <https://www.mail.ru/news/2022-12-22-togi-dekabrskogo>, на котором МАИИ отстранила Поташева и приняла уточнения вот к этому <https://www.mail.ru/docs/2022-12-21-reglament-otstran>.

Продолжая отстаивать свои интересы, ценности и принципы, на этом я прекращаю всяческое участие в турнирах, имеющих любое отношение к МАИИ и их рейтингу. Как многие знают, я поддержал СВО с первого дня, высказавшись об этом здесь https://vk.com/id362195352?w=wall362195352_86 в течение суток после ее начала, последовательно оставался на стороне борющегося Донбасса и России с 2014 года, на тот момент еще не будучи гражданином РФ. Мальчики и девочки заигрались. Их разрушительные действия вполне могут привести к включению организации МАИИ в иноагенты и к тому, что из-за чьего-то либерального бешенства в России будет похерена целая субкультура, в которой нашло убежище два с половиной поколения талантливых, умных и в целом отверженных молодых людей.

vk.com/wall23739641_9473

ВКонтакте Поиск

Светильники-кольца
Трендовые светильники в форме кругов, колец, парящих линий. Любая форма

Блог Разработчикам Для бизнеса Авторам ЕЩЕ -

Про пацифизм.
Мы тут все за мир. Надо быть политически своеобразным человеком, чтобы хотеть войны - месседж смерти и разрушения. Тем более войны по сути гражданской - где обе стороны фронта кобелят людей, говорящие на русском и украинском языке, часто родственники и знакомые.

Но, Россияне, осознавшие себя пацифистами 24.02.2022 или 21.09.2022 (выблизация) - опоздали и сожалею не на месседж, но на годы. Диалог за мир - он всегда с кем то. Как и вообще любой диалог. С той стороны - говорить давно уже не с кем. Настроенная исторически позитивно или хотя бы нейтрально к России некая часть украинского общества (десятки процентов населения) на протяжении 8 лет позитивно, уважительно - морально, политически, потом физически, 20% исходных наци-радикалов 2014 года, мечтавших построить моноэтничную Украину - а не Большая Галичина - своей ласковостью при мощнейшей технической поддержке западной массовой боевой пропаганды - сделали свое дело. Вытеснили русский язык и общую нашу историю из образования и культуры. Ликвидировали за несколько лет общественные движения, партии, НКО, выступающие за диалог и сохранение связей. Лидеры умней, общественники журналисты - бежали из Украины, были посажены в тюрьмы или убиты. Простые граждане - ушли в молчаливую "внутреннюю эмиграцию".

В этом бесспорно и наша огромная российская вина - все эти годы под шумную завулку с какими-то соглашениями мы споровали вело протестовали, инквизиционно украинского общества радикальным национализмом. Да, помогали выстроить ЛДНР, принимали в РФ беженцев от неонацизма украинцев, шла постоянная помощь российскими общественными организациями, противостоящая войне - но все эти качественно верные процессы количественно были недостаточны. Тотально недостаточны. Западные вливания в наци-пропаганду были эффективны и много масштабней.

Результат таков: если бы пацифистская часть российского общества попыталась вдруг поговорить о мире с украинской стороной еще в 2021, например, году или ранее - она бы с удивлением обнаружила пустоту в своей противоположной марш-руке.

Так как пророссийские и нейтрально настроенные украинцы - давно уже не имеют права голоса и публичного мнения в своей стране (сейчас уже и личного мнения тоже - даже в частных телефонных разговорах и переписках с российской стороной).

Говорить с той стороны от имени Украины - давно уже могут только местные наци-радикалы. Но их руки, всё чаще вскинутые в уверенной зиге - российским пацифистам похоть никак не удастся.

Опоздали с этим прегражденным порывом. На годы.

vk.com/wall23739641_9473

ВКонтакте Поиск

Второе.

Почему это нас всех касается. Даже если кажется, что не касается. Тут, к сожалению, всё достаточно просто. Процессы носят тектонический масштаб и характер. Сегодняшняя война и тотальные сломы - они уровня кризисов 1991 и 1941 годов. Просто мы прямо сейчас внутри процесса, а изнутри - его масштаб сложнее осознать. Генезис тот же.

Несчастная Украина - лишь поле боя и расходный материал для стран Запада (хоть и с высоким теперь уровнем мотивации саморасхода).

Явно прослеживающаяся стратегия США (и Британии) - в "афганизации" Восточной Европы, где Киеву будут пытаться подкидывать оружие в тех объёмах, чтобы явно не проиграть и не выиграть у Москвы. Длительная война на истощение, где бывшая УССР может превратиться в зону социального хаоса, основным заработком для оставшегося населения (той его части что не закрепится гастарбайтерами в Польше) станет участие в боевых действиях против РФ.

Потенцил ли такое экономика США? К сожалению для нас - да. Их бюджеты на оккупацию Афганистана в её финале - были сравнимы с тратами на подготовку Украины к атаке на ЛДНР-РФ в 2021. То есть завершив свою 20-летнюю афганскую эпопею к 2021 году - Вашингтон (и Лондон) лишь перенаправили свои активы на другую, более прибыльную войну. Которую вполне экономически потянут весьма и весьма долго.

Но у нас вроде бы нет задачи передать войну по наследству своим детям?

vk.com/wall23739641_9473

ВКонтакте Поиск

Светильники-кольца
Трендовые светильники в форме кругов, колец, парящих линий. Любая форма

Блог Разработчикам Для бизнеса Авторам ЕЩЕ -

Третье.

Почему это всех нас всё быстрее касается. Даже если кажется, что не касается. По нам будет лететь. По нарастающей. Разными способами. Со всё большим удалением от линии боевого соприкосновения. Приграничные районы Крыма, Брянской, Курской, Белгородской областей - уже под постоянными обстрелами артиллерий или налётами беспилотников. Притягало по Ростовской области и Краснодарскому краю. С Украины вглубь РФ аллоло до Волги на 700 км на зародом Зыгельса БПЛА прошли. Провели на карте радиус в 700 км из условного Харькова и найти своё место в получившемся круге - может на досуге каждый. Т.ч. стоит готовиться, спокойно и без паники, понимая что таковы теперь реалии.

Как, например, готовятся "Белгородские Бойцы" <https://t.me/belvo31>, кубанский "Сталкер-Фронт" https://t.me/stalker_front, соседские активисты <https://t.me/baitavaevnlp> и многие другие сообщества людей, уже всё понимающих и приступивших к борьбе за мир в деятельной форме.

Но радиус войны - к сожалению гораздо больше, чем полёт дронов и ракет. Грузовик с взрывчаткой, повредивший Крымский мост - принцип через Южный и наш Северный Кавказ, по городам Кубани. Лицензирование на бронение при попытке прорыва в РФ диверсанты - ранее уже бывали в России и принимали участие в несанкционированном митинге в Ставропольском крае (<https://t.me/poroborbu/4348>). Тогда, в 2018 г их задержание и прибытие с целью "защитить местных жителей от призывов властей, подталкивающих национальное возрождение украинцев-русичей и казачества ... помочь нашим братьям-украинцам и братьям-казакам на Кубани и Ставропольские" - казалась немалым сумасшедшим (<https://www.kp.ru/news/2022/02/24/43/>). Теперь после финала 26.12.22 (<https://t.me/milinfoive/94826>) - не то что бы очень.

Территорию и часть населения пост-Украины готовили как наступательный плацдарм против РФ все последние годы не зря. Вложенные средства плацдарму придется собой отработать. По нам.

А нам стоит понимать, что широко разрабатываемая пару недель назад "Карта разделения России" (<https://news.liga.net/roscis/news/43...>) из кабинета главы ГУР Кирилла Буданова - это тоже уже не форма политического сумасшествия. И нам надо много работать, чтобы эти геополитические фантазии, загруженные в головы киевских исполнителей их евроатлантическими программистами - не попытались реализовать. Уж больно Кубань там неорозно обведена.

vk.com/wall23739641_9473

ВКонтакте

Поиск

ныне намывающего за постояльцами унитаз в Нью-Йорке?
(https://www.womanhit.ru/photo/v-migrants...) - неизвестно. Но моральный облик
всех троих - точно нет.

Платое.

Финальный на пока тезис:
О внутренней самомобилизации.

Все эти внешние угрозы, о которых говорил выше - они обнажили и сделали
явной проблему наших внутренних расколов. На всех уровнях.
Где параллельно существуют несколько миров, как минимум два.

Один мир - выстреливает в новогоднюю полночь десятки тысяч рублей за
несколько минут салютами, перемежая оливье и надеждами на лучший 2023-й.
Другой мир - частью встречает бой курантов с детьми в подвалах, в ожидании
прилетов по спальным районам градов и хаймарсов. Частью собирает те же
тысячи рублей на закупку подарков в подвалы, на еду, обогреватели, одеяла, на
лекарства, снаряжение, связь мобилизованным и добровольцам.

Один мир - продолжает писать руководству с передовой правильные отчеты,
потом разбирая завалы с лоббизмом в новогоднюю полночь, как это случилось
после ракетного удара 01.01.23 в Макеевке.

Другой - самообучается, старается беречь людей, озвучивает часто неприятную
руководству и обывателю правду о проблемах, требующих срочного внимания и
решения.

Будет ли резкая встреча наших внутренних миров подобна социальной
аннигиляции? Очень не хотелось бы.

Но если мы не сдвинем нашу общую совместную норму реакции в сторону
самомобилизации - нас успеют снести внешние угрозы. Алчущие вновь вызвать
у нас цепной реакцией внутренние центробежные процессы.

Мы или будем учиться, социально эволюционировать быстрее, чем оппоненты.
Или жирные линии маркером по карте РФ в кабинет Биданова - перестанут быть
абстракцией.

Так что всем нам (кто не планирует свалить из страны) - надо работать и
побеждать.

Удачи и упорства нам в 2023-м.

#VataIT

We kindly ask law enforcement agencies to consider this publication on the site as a statement about the commission by this person of deliberate acts against the security of the world, the security of mankind and international law and order, as well as other offenses.

[Back to top](#)

2024.03.29 20:23:09